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Im Auftrag erfolgreicher international tätiger Unternehmen sucht PKI leistungsfähige und gestandene Persön-

lichkeiten für den Management- und Spezialistenbereich. Wir vermitteln unseren Kunden Persönlichkeiten, die  

Unternehmen voranbringen. 

 

Wir suchen eine durchsetzungsstarke, engagierte Persönlichkeit als  

Leiter Scherenlinien (m/w ) 
 
Ihre Qualifikation 

Sie können ein erfolgreich abgeschlossenes Studium des Maschinenbaus oder der Elektrotechnik vorwei-

sen. Sie verfügen über mehrjährige Berufserfahrung im Bereich der Scherenlinie als Konstrukteur mit Ver-

triebserfahrung und wenn möglich der Kaltwalzwerke oder Bandbehandlungsanlagen aus dem Anlagenbau 

oder aus der Produktion. Sie bringen Erfahrung im Projektmanagement, in der Projektabwicklung mit. Sie 

verstehen die Bedeutung der Projektparameter Kosten, Ressourcen, Termine und Meilensteine und können 

diese effektiv steuern. Durch Ihre planerische und gut strukturierte Arbeitsweise sind Sie in der Lage, die 

Projekte termin-und sachgerecht durchzuführen, Vorgaben einzuhalten und Aktivitäten mit den anderen 

Teammitgliedern zu koordinieren. Sie haben Erfahrung in der Führung von Mitarbeitern und können diese 

motivieren. Des Weiteren sind Sie versiert im Umgang mit MS Office Anwendungen, AutoCad, Inventor. 

Englisch sprechen Sie verhandlungssicher, Französischkenntnisse sind von Vorteil. 

 

Das Unternehmen 

Wir suchen im Auftrag eines expandierenden Unternehmens mit großem weltweitem Kundenstamm in der 

Stahl- und Walzwerksindustrie im Bereich Scherenlinien den Leiter (m/w) Scherenlinien als Nachfolger. Das 

Unternehmen mit Hauptsitz in NRW ist das Tochterunternehmen eines international aufgestellten und um-

satzstarken Maschinen- und Anlagenbaukonzerns  

 

Die Position  

Sie werden als Leiter Scherenlinien für die Bestands- und Neukunden und für die kontinuierliche Weiterent-

wicklung der Scherenlinien im Hinblick auf Einsatzbereiche und Kundenbranchen verantwortlich sein und 

somit einen wesentlichen Beitrag zur Umsatzsteigerung des Unternehmens leisten. Im Rahmen ihrer Tätig-

keit werden Sie für die Projektierung, den Vertrieb, die Konstruktion und Auftragsabwicklung des Bereiches 

Scherenlinien verantwortlich sein und an Projekten mitarbeiten und Sonderaufgaben übernehmen. Zu Ihren 

Aufgaben im Detail gehören u.a.: Sicherstellen des geplanten Auftragseinganges gemäß der Budgetpla-

nung, qualitative und terminliche Sicherstellung der Angebote, Führen von Verkaufsverhandlungen in Ab-

stimmung mit der Geschäftsführung, Leiten und Überwachung der Konstruktion, Freigabe der Konstruktions-

unterlagen, Vorgaben der Konstruktionsstunden für die Bereiche M/E/H, Sicherstellung einer fachgerechten, 

kostengünstigen technischen Lösung, Auftragsbesprechungen intern / extern, technische, terminliche und 

kostengerechte Abwicklung der Aufträge, Einhaltung und Überwachung der kalkulierten Herstellungskosten, 

Terminplanung aller Aufträge im Verbund, Abnahme der Anlagen intern und beim Kunden, Einhaltung und 

Überwachung der vertraglichen Verpflichtungen, Führen der erfahrenen Mitarbeiter. 

 

Die Bewerbung 

Wenn Ihnen diese Herausforderung zusagt, sollten wir uns kennen lernen. Senden Sie uns bitte Ihre Bewer-

bungsunterlagen per Mail unter Angabe Ihres frühest möglichen Eintrittstermins, Ihres Gehaltswunsches 

sowie der Mandatsnummer I 2010-001 03. Fragen werden auch gerne geklärt. 
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